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Iako smo testiranju 
francuskog motocikla 

pristupili s dosta skepse, naše 
namršteno čelo i zabrinuti 
pogled ubrzo je zamijenio 
široki osmjeh. Francuzi se 
možda ne mogu pohvaliti 

dugom i uspješnom tradicijom 
proizvodnje motocikla, ali 

znaju gdje je mogu naći. Tako 
su nostalgični duh ukrali 
Englezima, uglađenost i 

finoću Japancima, a voznost 
i opremu s potpisom pokupili 

su s Apeninskog poluotoka. 
Od Talijana su naslijedili i 

šlampavu završnu obradu, no 
nitko nije savršen

PIŠE: 

TOMISLAV 
BEŠENIĆ

FOTO: 

METIKOŠ 
BORIS

H r va ti su zbog raz no raz nih po vi jes nih i 
geo graf skih okol nos ti iz ra zi to ger ma ni zi-
ra ni i ta li ja ni zi ra ni na rod i kao tak vi su 

sklo ni plo do ve vri jed nih ru ku dru gih eu rop skih 
na ro da ne pra ved no stav lja ti u dru gi plan. U taj 
dru gi plan čes to stav lja ju i Fran cu ze, no, ne ke je 
nji ho ve kva li te te teš ko ig no ri ra ti. Do brih stva ri 
gla dan hr vat ski puk uvi jek ra do pris tu pa kon zu-
mi ra nju pro bra nih gal skih "bran do va" kao što 
su fran cus ka ku hi nja, fran cus ko vi no, fran cus ki 
po lju bac ili fran cus ki kre vet i to po mo guć nos ti 
u obil nim ko li či na ma i ne nuž no tim re dos li je-
dom. 

No, za raz li ku od go re na ve de nih uhu ugod nih 
poj mo va, kom bi na ci ja ime ni ce mo to ci kl i prid je va 
fran cus ki zvu či po ma lo ne stvar no. Fran cus ka je, 
is ti na, ve li ko trž iš te mo to ci ka la i na nje zi nom su 
se te ri to ri ju pro iz vo di li i da nas se pro iz vo de mo to-
ci kli, a da o pre ra da ma is tih i ne go vo ri mo, no 
do ne dav no ni je pos to ja lo ne ko zvuč no ime ko je bi 
nam go vo ri lo da se ra di o mo to ci klu ko ji je au to-
hto ni fran cus ki pro iz vod i kao ta kav do srži pro žet 
gal skim du hom. Ta ko je bi lo sve dok se sre di nom 
90-tih ni je po ja vio Vo xan ko ji je ne dav no navr šio 
ci je lo de set lje će svog bur nog pos to ja nja u ko jem 
je pro šao kroz broj ne po ro đ aj ne, fi nan cij ske i ine 
dru ge kom pli ka ci je to li ko svoj stve ne ve ći ni eu rop-
skih pro iz vođ a ča.
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No, bez ob zi ra na to što ih vri je me ni je ma zi-
lo, mi sao vo di lja je od sa mog po čet ka bi la is ta: na 
te me lju vlas ti tim sna ga ma raz vi je nog V2 agre ga ta 
i mo du la bil nog ok vi ra po nu di ti trž iš tu ne ko li ko 
mo de la ko ji će svo jim teh nič kim rje še nji ma i ose-
buj nim iz gle dom za do vo l ji ti po tre be lju bi te lja 
eg zo tič nih mo to ci ka la. Kre nu li su sra mež lji vo, 
ta ko da su u po čet ku pro iz vod nu ga mu či ni li sa mo 
Caf fe Ra cer i mo del Roadster, a za oz bilj ni je je pro-
ši re nje po nu de tre ba lo pri če ka ti no vo ti suć lje će i 
pro mje nu vlas nič ke struk tu re. 

Na kon to ga su pro iz vod nja i pro da ja do bi le 
pu no snaž ni ji za mah, no još uvi jek se ra di o pro-
iz vođ a ču kod ko jeg se broj go diš nje pro iz ve de nih 
mo to ci ka la mje ri u sto ti na ma, a ne u ti su ća ma. 
Ma le pro iz vod ne se ri je i go to vo ma nu fak tur ni 
na čin pro iz vod nje da ju Vo xa nu pa ti nu eg zo tič nos-
ti ko ja to li ko ne dos ta je da naš njoj mo to in dus tri ji, 
no ujed no spu ta va ju os jet ni ji po rast po pu lar nos ti, 
bu du ći se Vo xa no ve V2 kre a ci je vr lo ri jet ko mo gu 
vid je ti čak i u rod noj Fran cus koj, ko joj je na mi je-
nje no vi še od po lo vi ce ukup ne pro iz vod nje. 

Upra vo nam je sto ga po seb no dra go što smo 
ima li pri li ku is pro ba ti jed nu tak vu ri jet ku pti-
cu, ia ko tes ti ra ni Street Scram bler spa da u red 
ma nje avan gard nih i sa mim ti me, uv jet no re če-
no, ma nje atrak tiv nih mo de la ovog pro iz vođ-
a ča, po seb no ako ga us po re di mo s no vo val nim 
caf fe-race ri ma po put Black Ma gi ca i Cha ra de 
Ra cin ga. Ne ka nam lju bi te lji ori gi nal nih i li je-
pih mo to ci ka la ne uz mu ovo za pre ve li ko zlo, no 
ka da tes ti ra ni mo to ci kl sta vi mo ra me uz ra me sa 
jed nim Black Ma gi com, on da nam Street Scram-
bler dje lu je kao sas vim obi čan roadster ko ji se 
od slič nih mo to ci ka la raz li ku je tek po po ne kom 

eks klu ziv nom de ta lju kao što je ne o bič no smješ-
ten straž nji amor ti zer ili vi so ko uz dig nu ti dvo-
stru ki is pu š ni sus tav. I dok vo do rav ni smješ taj 
straž njeg amor ti ze ra Street Scram bler di je li sa 
svim os ta lim mo de li ma tog pro iz vođ a ča, vi so ko 

po dig nu ti is pu š ni sus tav os tav šti na je od met nu-
tog mu bra ta bli zan ca ko ji se zo ve jed no stav no 
Scram bler i ko ji je iz svog na zi va od lu čio iz ba ci ti 
ri ječ Street, ka ko bi se ba rem na pa pi ru mo gao 
upu ti ti u pr lja ve off-road vo de, to li ko ka rak te-

(1) Iako su se Paioli prednja upside-down vilica i istoimeni straænji 
monoamortizer pokazali vrlo dobrima, Voxan u buduÊnosti namjerava 
ugraivati komponente marke Marzocchi (2) Dok su dva velika analogna 
instrumenta jasno vidljiva u svim uvjetima, kontrolne æaruljice su jako 
srameæljive (3) Ovaj francuski kicoπ voli talijanske marke s potpisom. Uz 
Paioli kite ga i Brembo komponente

ElastiËan pogonski 
agregat, mekani mjenjaË 
i sportski ovjes Ëine 
Street Scrambler 
izrazito zabavnim 
motociklom sposobnim 
za ostvarivanje solidnih 
brzinskih prosjeka
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ris tič ne za ori gi nal ne scram bler mo to ci kle. No, 
osim is pu š nog sus ta va tes ti ra ni Street Scram bler 
s obič nim Scram ble rom di je li i mno ge dru ge cr te 
i ne ke di je lo ve kos tu ra. Kad se ele men ti od ko jih 
je sas tav ljen pod vrg nu de talj ni joj ana li zi, pos ta-
je jas no da je Street Scram bler savr še ni pri mjer 
ono ga što u Vo xa nu na zi va ju mo du la bil nom 
pro iz vod njom. Po gon ski agre gat io na ko di je le 
svi Vo xa no vi mo de li, od obič nog je Scram ble ra 
uzeo ša si ju i do bar dio lje pu š kas tog iz gle da, dok 
je od mo de la Ca fe Ra cer pre u zeo ov jes, koč ni ce 
i li je va ne na plat ke pro mje ra 17 co la, po ko ji ma 
će te ga naj la kše raz li ko va ti od ra ni je spo me nu-
te na zo vi off-road ina či ce oprem lje ne žbi ča nim 
na plat ci ma.

Gle da no u cje li ni, mo to ci kl svo jim di zaj nom 
predstav lja mo der nu in ter pre ta ci ju sta rih en gles-
kih mo to ci ka la, a nos tal gič nom ugođ a ju pri do no si 
ne ko li ko zgod nih stva ri po put ve li ke boč ne stra ni-
ce, ko ja se na la zi pod no sje da la s li je ve stra ne mo to-
ci kla i iza zi va vas da po uz oru na neg daš nje tr ka če 
mo to ci kle na nju sta vi te oval nu plo ču s nat je ca-
telj skim bro jem. Ovis no o to me iz ko jeg ga ku ta 
gle da te, Street Scram ler se la ko može pris po do bi ti 
slič no za miš l je nim mo to ci kli ma po put Ya ma he 
Bul dog ili Duc ati Mon ste ra, no u svi je tu kla sič nih 
na ked mo to ci ka la je već sve odav no viđ e no i teš ko 
je iz mis li ti top lu vo du, ta ko da tu slič nost Vo xa no-
vim di zaj ne ri ma ne će mo pre vi še za mje ri ti.

Za druž e nje s ovim mo to ci klom "po te gnu li" 
smo sve do Mün che na, ta ko da nam je vi še sat no 
pu to va nje do omi lje nog gas tar baj ters kog odre diš-
ta da lo sas vim do volj no vre me na za pre is pi ti va nje 
na ših oče ki va nja. Svi smo sklo ni pre dra su da ma, a 
na še su se pre dra su de ovog pu ta po ka za le pot pu no 
po greš ni ma, ta ko da nas je u "Min ke nu" um jes to 
sim pa tič nog mo to ci kla ži vot nog vi je ka po lu traj-
ne ko ba si ce i kul ti vi ra nos ti div lje maz ge do če kao 
do bro za miš l jen, in te li gent no pro jek ti ran i ma kar 
na pr vi po gled do volj no kva li te tan pro iz vod. Jas-
no, bi lo bi pot pu no ne re al no oče ki va ti da su u 
ta ko krat kom ro ku Fran cu zi u po gle du kva li te te 
i uglađ e nos ti us pje li dos ti ći Ja pan ce, no po ne kim 

de ta lji ma sva ka ko mo gu pos ra mi ti ta li jan ske i bri-
tan ske sus je de ko ji se hva le svo jom bo ga tom i sto-
ljet nom tra di ci jom pro iz vod nje mo to ci ka la. 

No, nit ko savr šen, pa ta ko Fran cu zi još uvi jek 
ima ju pros to ra za na pre dak, a po naj vi še re zer ve 

Brembo koËiona grupa 
pruæa solidne vrijednosti 
deakcelaracije

Pokoji nevjeπto izvedeni 
detalj otkriva nam da bi 
zavrπna obrada mogla 
biti i bolja

Street Scrambler se za 
jedan naked motocikl 
odlikuje neoËekivano 
dobrom zaπtitom od vjetra

ima ju u po dru čju zavr š ne obra de. To je naj uoč lji-
vi je kod ne kih ne pre ciz no iz ve de nih spo je va, kao 
što je to slu čaj s plas tič nim de ko ra tiv nim po klop-
cem ko ji vi zu al no po ve zu je la ž ni sprem nik go ri va 
s gor njim tro ku tom pred nje vi li ce. Slič na se pri ča 
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Kultiviran i dovoljno 
snaæan V2 pogonski 

agregat duπu daje za 
zabavnu voænju na 

zadnjem kotaËu
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po nav lja i s do nje stra ne sprem ni ka go ri va, od nos-
no na mjes tu gdje se on spa ja s li je pim ok vi rom. 
Po to nji bi de fekt mo gao živ ci ra ti sve one s duž im 
do njim eks tre mi te ti ma, bu du ći bi zbog nje ga pri li-
kom duže vo ž nje mo gli naž u lja ti unu tar nju stra nu 
be da ra. Sve u sve mu, što se ti če zavr š ne obra de, 
vid je li smo i bo lje, ali vo zi li smo i go re.

Kao i kod sva kog dru gog mo to ci kla ovog pro-
iz vođ a ča, de talj nu rašč lam bu ut je lov lje nih vr li na 
i ma na ni je mo gu će za po če ti, a da se ne spo me ne 
glav ni sas to jak nje go ve vanj ske i unu tar nje lje po-
te - ori gi nal ni vo dom hlađ e ni V2 agre gat, či ja 
su dva ci lin dra pos tav lje na pod ku tom od 72o. 
Za hval ju ju ći upo ra bi do bro nam poz na tih teh nič-
kih rje še nja kao što su elek tron sko ubriz ga va nje 
go ri va, dvi je bre ga ste oso vi ne u gla vi mo to ra i 
če ti ri ven ti la po ci lin dru, stvo ren je snaž an i ži va-
han agre gat ko ji iz za pre mi ne od 996 ccm raz vi ja 
rav nih 100 KS pri 9.000  okr/min uz mak si mal-
nih 9,7 kgm ok ret nog mo men ta, ko ji se os lo bađa 
pri 6.500 okr/min. Alu mi nij ski se kli po vi ve se lo 
gi ba ju unu tar ci lin da ra iz ra đ e nih iz le gu re is tog 
ma te ri ja la, a za nim lji vo je da se ka ko vri jed nost 
ukup ne za pre mi ne, ta ko i vri jed nos ti pro vr ta i 
ho da (98mm*66mm) u dla ku po du da ra ju s oni-
ma ko je su kra si le le gen dar ni Duc ati su per bi ke 
mo to ci kl s oz na kom 996. Od os ta lih teh nič kih 
pi kan te ri ja spo me ni mo sus tav pod ma zi va nja sa 
su him kar te rom ko ji ko ris ti ok vir kao sprem-
nik ulja, a pri mje nom ko jeg se sma nju je ukup-
na vis ina po gon skog agre ga ta i ta ko omo gu ću je 
ni že te ž iš te, ko je se ne u mit no mo ra odra zi ti na 
po bolj ša nje voz nih oso bi na. Vo du na is ti mlin 
tje ra i ho ri zon tal no pos tav ljen straž nji amor ti zer, 
ko ji je zbog svog ne sva ki daš njeg po lo ža ja stvo rio 
do dat ni slo bod ni pros tor i ta ko omo gu ćio da se 

sprem nik go ri va smjes-
ti is pod sje da la, te da 
se ni že od uo bi ča je nog 
spus te i ne ki dru gi teš-
ki di je lo vi kao što su 
elek tros tar ter ili aku-
mu la tor. 

Ia ko oku jas no vid lji-
ve ci je vi da ju nas lu ti ti 
da se ra di o kla sič nom 
če lič nom ok vi ru, one 
su u stva ri sa mo cen-
tral ni dio trod jel ne 
kon struk ci je i dje lu ju 
kao po vez ni ca iz me đu 
ma siv nog iz ve de nog 
pred njeg i is to tak vog 
straž njeg di je la ok vi ra. 
Čvrs to ći ci je le kon struk-
ci je do dat no pri do no si 
i po gon ski agre gat, ko ji 
je u 10 to ča ka po ve zan 
s os ta lim di je lo vi ma 
ok vi ra i kao ta kav iz lo-
žen stre su.

Sve do sad na pi sa no 
da je nas lu ti ti da Street 
Scram bler vo li ka da ga ba ci te u na gib, no, pri je 
ne go smo us pje li doh va ti ti pr ve oš tre kri vi ne, mo ra-
li smo se ne ka ko iz vu ći iz pre na pu če nih grad skih 
uli ca. 

Ia ko ni kad pri je nis mo ima li za do volj stvo vo zi ti 
ne ki mo to ci kl iz Vo xa no ve šta le, ni je nam tre ba lo 
du go da se poč ne mo os je ća ti kao da ne ki nji hov 
mo del već go di na ma spa va u na šoj ga raži. Po lo žaj 
vo za ča je ti pi čan za je dan na ked mo to ci kl, s tim 

da smo ima li neš to ja če iz raž e ni os je ćaj da sje di-
mo du bo ko u mo to ci klu. To je sas vim u skla du s 
nos tal gič nim du hom ci je log mo to ci kla, ali i po ma-
lo su prot no da naš njim ten den ci ja ma ko je vo za ču 
da ju os je ćaj da sje di na vr hu mo to ci kla i ima to tal-
nu kon tro lu. 

S ve li kom do zom zna ti že lje ok re će mo ključ u 
bra vi i ak ti vi ra mo check kon tro lu. No, um jes to 
da ka zalj ke na pra ve uo bi ča je ni pu ni krug i obri-

Pogonski agregat nas 
je iznenadio svojom 
kultiviranoπÊu, a isto 
vrijedi iz mjenjaË koji 
omoguÊuje lagano 
mijenjanje brzina 
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šu pra ši nu s pre op ti mis tič ne oz na ke 270 km/h, 
one la ga no dr hte oko 0 kao da ima ju epi lep si ju. 
No, bo lje i tak va check kon tro la ne go ni kak va, 
jer da ne ma te "dr hta vi ce" ne bis mo zna li da 
je mo to ci kl "pod na po nom". Nai me, ma le ne 
kon trol ne ža ru lji ce svi jet le sla bim in ten zi te tom 
i ja ko je sun ce bez pro ble ma "upi lo" sav nji hov 
sjaj i uči ni lo ih bes ko ris nim do dat kom. Za to je 
jas no vid ljiv ve li ki br zi nom jer ko ji na gla še no 
do mi ni ra in stru ment plo čom, nau št rb os jet no 
ma njeg obr to mje ra, ko ji kao da je za peo u raz vo-
ju. Oba su ok ru gla in stru men ta ople me nje na s 
ma lo re tro šti ha, a za spoj kla sič nog i mo der nog 
za duž e na su dva di gi tal na dis ple ja smješ te na na 
nji ho vu dnu. 

Na kon što je po ku šaj ple sa ka zalj ki ne slav no 
zavr šio, s do zom ne vje ri ce pris tu pa mo pri tis ka nju 
tip ke elek tro pok re ta ča, no ve se lo i pri gu še no brun-
da nje V2 agre ga ta nam tre nut no vra ća os mi jeh na 
li ce. S ma lo mu ke sa vla da va mo ot por pret vr de ru či-

ce spoj ke, stav lja mo u pr vu i već se za ko ji tre nu tak 
spret no pro bi ja mo kroz ko lo ne au to mo bi la. 

Od mah nam pos ta je jas no da je Street Scram-
bler bez ob zi ra na svo ju  eg zo tič nost za hva lan za 
sva kod nev no ko ri š te nje, a je di ne za mjer ke u uv je ti-
ma grad ske vo ž nje pri pi su je mo ma lom za kret nom 
ku tu uprav lja ča i pret je ra nom gri ja nju des ne stra-
ne sje da la kao pos lje di ci vi so ko pos tav lje nog dvo-
stru kog is pu š nog sus ta va kod ko jeg se po pri lič no 
šte dje lo pri to plin skoj izo la ci ji.

Ka ko pro met pos ta je rj eđi, ta ko sve vi še do la ze 
do iz raž a ja sve po zi tiv ne ka rak te ris ti ke po gon skog 
agre ga ta i mje nja ča br zi na. Kom plet na po gon ska 
gru pa zas luž u je ba rem oc je nu vr lo do bar, a go to vo 
je teš ko pov je ro va ti da su Vo xa no vi inže nje ri prak-
tič ki iz pr vog po ku ša ja us pje li stvo ri ti je dan to li ko 
uglađ e ni po gon ski agre gat. Ovo se V2 re mek dje-
lo uop će ne mo ra bo ja ti us po re đi va nja sa slič nim 
agre ga ti ma ja pan skog po ri jek la, a da o is tov jet no 
kon ci pi ra nim Ta li ja ni ma i ne go vo ri mo. Sna ga se 

Voxan Street Scrambler 
spada u red motocikala 
koje je uæitak voziti, a 
to je ono πto najviπe 
volimo. Za potpuni 
sportski uæitak 
nedostaje joπ samo 
pokoja konjska snaga

raz vi ja iz ra zi to li ne ar no i to po čev ši od sve ga 2.000 
ok re ta ja, a nje zi na je kri vu lja to li ko do bro is pe gla-
na i us klađ e na s pri je nos nim od no si ma me ka nog 
mje nja ča, da se ni u jed nom re ž i mu ra da ne po jav-
lju ju ru pe ili na gle pro va le sna ge. Street Scram bler 
uvi jek ima do volj no po ten ci ja la za br zu vo ž nju, no 
sve jed no nam se či ni lo kao da ne raz vi ja stvar nih 
100 KS. No, taj naš sub jek tiv ni os je ćaj mož e mo 
pri pi sa ti to me što je tes ti ra na "enđi na" bi la li še na 
sva ke bru tal nos ti, kao i to me što je obi čaj go to vo 
svih dvo ci lin dra ša da vješ to skri va ju svo je stvar ne 
po ten ci ja le. I dok s ne o pi si vom la ko ćom pro la zi-
mo kroz svih 6 stup nje va pri je no sa po la ko se pri bli-
ža va ju ći kraj njim mo guć nos ti ma ovog Fran cu za, 
ne zna mo da li da se vi še di vi mo br zoj, pre ciz noj i 
iz ra zi to me ka noj mje njač koj ku ti ji ili to me ko li ko 
je do bro ri je še no pi ta nje zaš ti te od vje tra.   

Ne zna mo da li je to sa mo re zul tat sret nih okol-
nos ti ili je pi ta nju ae ro di na mi ke pos ve će na po seb-
na po zor nost, no mo ra mo priz na ti da se ne sje ća mo 



Motor: V2 pod kutem od 72o, četverotaktni

Promjer x hod: 98 x 66 mm

Obujam: 996 ccm

Odnos kompresije: 10,5:1

Razvod: dvije bregaste osovine i 4 ventila po 

cilindru

Hlađenje: tekućinom

Paljenje: elektronsko

Napajanje: elektronsko ubrizgavanje s leptirastim 

tijelima promjera 54 mm 

Spojka: s višestrukim diskovima u uljnoj kupci

Mjenjač: 6 brzina

Okvir: čelični cjevasti 

Ovjes: upside-down vilica s cijevima promjera 41 

mm, hod 120 mm; straga oscilirajuća vilica s 

vodoravno smještenim monoamortizerom, hod 

120 mm

Gume: prednja 120/70-17, stražnja 180/55-17

Kočnice: naprijed dvostruki disk promjera 320 

mm i kočione čeljusti sa 4 klipića, straga disk 

od 220 mm i kočiona čeljust s 2 klipića 

Dimenzije (u mm) i težina: duljina 2.110, širina 

780, visina sjedala 810, osovinski razmak 

1.465, težina 190 kg                

Deklarirano: snaga -  100 ks (74 kW) - 9.000 

okr/min, max. okr. moment - 9,7 kgm pri 

6.500 okr/min  

Spremnik goriva: 15 l

elastičan pogonski agregat, mjenjač, ovjes, 
ekskluzivnost, zaštita od vjetra za jedan 
naked motocikl

završna obrada, mali zakretni kut 
upravljača, grijanje sjedala, tvrda poluga 
spojke

TEHNI»KI PODACI
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ka da smo zad nji put vo zi li ne ki na ked mo to ci kl s 
to li ko kva li tet no ri je še nom "obra nom" od vje tra. 
Mož da je to sa mo pos lje di ca ra ni je spo me nu tog 
du bo kog sje de nja u mo to ci klu, no pr sa go to vo 
uop će ni su iz lo že na vje tru, dok gla va ma lo tr pi, 
ali ni je niš ta straš no, ta ko da će te s bo lo vi ma u 
vrat nim mi ši ći ma mo ra ti ba vi ti tek ka da ka zalj ka 
br zi nom je ra poč ne u svom re tro viz oru os tav lja ti 
oz na ku od 210 km/h. 

Ia ko mu br zi ne iznad 200 km/h ni su stra ne, 
naj vi še už i ta ka će vam pruž i ti ka da ga pro pu še-
te ne kom vi ju ga vom spo red nom ces ti com. Tek 
na kon što sa vla da te ne ko li ko zah tjev ni jih za vo ja, 
shva tit će te da je savr še ni spoj mo to ra i mje nja ča 
tre ba lo za či ni ti do bro po gođ e nim ov je som sport-
skog du ha ka ko bis te os je ti li svu pu ni nu oku sa ove 
fran cus ke pos las ti ce. Jer, dok nas po gon ska gru pa 
svo jom bla gom na ra vi i fi no ćom pod sje ća na slič-
ne urat ke s pot pi som "Ma de in Ja pan", po pi ta-
nju uprav lji vos ti, la ko će pre ba ci va nja i sta bil nos ti 

u za vo ju pod sje tio nas 
je na ne ke mo to ci kle iz 
Duc ati je ve pro duk ci je. 
Za to je naj zas luž ni ji 
"do nji pos troj", od nos-
no har mo ni čan sklad u 
ko jem ži ve Pai o li up si-
de-down pred nja vi li ca 
i kla sič na os ci li ra ju ća 
straž nja vi li ca s ne kon-
ven cio nal nim vo do rav-
no pos tav lje nim mo no-
a mor ti ze rom is tog pro-
iz vođ a ča. Mo to ci kl se 
bez pu no na po ra "oba-
ra" u na gib, do bro drži 
za da nu pu ta nju i teš ko 
ga je "iz ba ci ti iz tak ta". Po ne kad smo po že lje li da 
je ov jes mr vi cu tvrđe po de šen, ka ko bi nam pruž io 
još vi še sport skog ugođ a ja, no se rij ska po de še nost 
da je do bar kom pro mis iz me đu kva li tet ne za ba ve i 
prim je re ne udob nos ti.

Ia ko će se do bro sna ći i uv je ti ma eks trem ne pri-
mje ne, ovaj Fran cuz ne spa da u red onih mo to ci-
ka la ko ji vas tje ra ju da pri sva kom iz las ku iz za vo ja 
mak si mal no ot vo ri te gas i on da 50 me ta ra pri je 
sli je de ćeg za vo ja kre ne te tes ti ra ti si li nu ugri za pred-
nje koč ni ce. Street Scram bler je ipak ga lan tan gos-
po din li šen sva ke ner vo ze i je dan je od onih mo to-
ci ka la ko ji da ju naj bo lje od se be u um je re no br zoj 
vo ž nji, od nos no rit mič nom nji ha nju od za vo ja do 
za vo ja i is traž i va nju ide al ne pu ta nje bez pret je ra ne 
upo ra be koč ni ca. 

No, mi smo sve jed no s ve se ljem oku si li sve už it-
ke ko je nam pruža de ak ce le ra ci ja, jer bi lo bi šte ta 
ne ko ris ti ti koč ni ce s pot pi som. Dvo stru ki pred nji 
Brem bo dis ko vi pro mje ra 320 mm ošt ro gri zu već 
u pr vom di je lu ho da ru či ce, no na kra ju je ipak 
po tre ban mu š ki sti sak ru ke ka ko bi kom bi na ci ja 
spo me nu tih dis ko va i če tve ro klip nih kli ješ ta da la 
sve što može. Po ost va re nim se si la ma ko če nja 
Street Scram bler sas vim oče ki va no ne može mje ri-
ti sa su pers port i su per bi ke mo to ci kli ma, no ni je 
ni da le ko od njih. Kao i sve dru go na ovom mo to-
ci klu, i koč ni ce su iz ve de ne s do brom mje rom i 
sas vim su u skla du s ukup nim per for man sa ma.

Sve u kup no, Street Scram bler predstav lja do bar 
pa ket za ba ve i na nje mu će se svoj mir na ći svi oni 
ko je vo le vo zi ti žes to ko, ali u gra ni ca ma  nor ma le. 
Svi su ele men ti fi no us klađ e ni, a da je Fran cu zi-
ma us pje lo iz vu ći još ko jih 20-tak konj skih sna ga, 
na šem ve se lju ne bi bi lo kra ja. Ipak, bez ob zi ra na 
to ko li ko su nas Vo xa no vi inže nje ri im pre sio ni ra-
li svo jim V2 stro jem, iz vla če nje do dat nih ki lo va ta 
vje ro jat no bi agre ga tu do ni je lo po neš to ner vo ze i 
ta ko uniš ti lo do bri duh ovog mo to ci kla.

Kažu da je po vi jest uči te lji ca ži vo ta, no na da mo 
se da ovaj put ni je ta ko i da ovaj ma le ni, ali sr ča ni  
pro iz vođ ač ne će do ž iv je ti me teo rs ku sud bi nu naj-
ve ćeg bro ja do sa daš njih fran cus kih po ku ša ja pro-
iz vod nje oz bilj nih mo to ci ka la. Jer ka da bi svjet la 
bu duć nost bi la funk ci ja so lid ne kva li te te, do brih 
voz nih ka rak te ris ti ka i um je re ne ci je ne, da kle oso-
bi na ko ja tes ti ra ni Street Scram bler si gur no pos je-
du je, on da do is ta ne bi lo ni čeg što bi oz bilj ni je 
pri je či lo Vo xa nov bol ji tak. No, ma le pro iz vod ne 
se ri je, ma nu fuk tur na pro iz vod nja i ne dos ta tak tra-
di ci je go vo re nam da još ima do volj no raz lo ga za 
strep nju. 

Sto ga, ako ste ne mir na du ha, a ovaj je tekst 
po bu dio u va ma ne o dol ji vu že lju za na bav kom 
Street Scram ble ra ili ne kog dru gog Vo xa no vog 
mo de la, pra vo je vri je me da kre ne te u ak ci ju na bav-

ke, jer već bi su tra mo glo bi ti pre kas no. Po tis ni-
te du bo ko u pod svi jest či nje ni cu da bo les no ma li 
broj ovih mo to ci ka la pro na la zi put do pro daj nih 
sa lo na iz van rod ne im Fran cus ke i da bi vam se 
kas ni je ak tiv nos ti ser vi si ra nja i na bav ke re zerv nih 
di je lo va la ko mo gle pret vo ri ti u noć nu mo ru, te 
oh ra bre ni spoz na jom da mi is kre no na vi ja mo za 
vas kre ni te u rea li zi ra nje ove avan tu re. Za ci glih 
12.000 Eu ra mož e te pos ta ti vlas ni kom mo to ci kla 
ko ji je rj eđi i od Lam borg hi ni ja, a go to vo je jed na-
ko to li ko za ba van.

Ako ste pak je dan od onih ko ji su pris tu pi li či ta-
nju tek sta u na di da će te svjed oči ti is tre sa nju sil-
nog gnje va nad ovim plo dom vri jed nih fran cus kih 
ru ku, mi smo vam tu zlu ra dost sprem ni opros ti ti. 
Ko nač no, i mi smo ne kad bi li po put vas, a i Street 
Scram bler je sa mo mo to ci kl i kao ta kav ima svo jih 
gri je ha. Nas se je sve jed no snaž no doj mio i po tak-
nuo nas da svim ne vjer nim To ma ma s ushi tom 
po ru či mo: Vi va la Mo tos Ma de in Fran ce. n

***


